## 首 页 | 关于我们 | 新闻观察 | 研究专题 | 中心经纬 | 研究期刊 | BBS社区 | 聊天室



## --- 以史为窓

## 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

## 韩上传慰安妇纪录片 抗议日本河野谈话调查结果

发布时间: 2014-06-28 点击次数: 30 作者: admin

中新网6月27日电 据韩联社报道,韩国外交部27日在官网上载两部有关日军慰安妇的纪录片视频。这是韩国政府抗议日本"河野谈话"调查结果的举措之一。

报道称,当天上载的两部纪录片分别是韩国导演制作的《未结束的战争》和加拿大华裔导演熊邦玲制作的《在每位女性之内》(Within Every Woman)。

《未结束的战争》收录了韩国、荷兰、菲律宾慰安妇受害者的证词,以及国际社会为解决慰安妇问题而展开的行动。《在每位女性之内》记录了韩国、中国、菲律宾慰安妇受害者的证词和她们的故事。

韩国外交部25日针对日本"河野谈话"调查结果,在官网首页链接韩国政府的立场、海外媒体的相关 社论和评论,此次又添加了两部纪录片视频。

本月**20**日,日本政府在众院预算委员会理事会上向各党派汇报了关于"河野谈话"出台过程的调查报告。报告称,"河野谈话"的内容和措辞当年曾受到韩国政府的干预。该调查报告随后招致韩国的强烈谴责。

1993年,时任日本内阁官房长官河野洋平发表谈话,承认日军强征"慰安妇",并对此表示道歉和反省。这一谈话也成为日本政府在"慰安妇"问题上的官方立场。

(2014年06月27日 来源:中新网 编辑:许文浩)

版权所有:南京师范大学南京大屠杀研究中心 2004年12月13日创建